
 

 

 

 

Synthèse questionnaire satisfaction CQP Saison 2019-2020 

Dans l’ensemble, estimez-vous que cette formation ait répondue à vos attentes ? 

Pas du tout 
satisfaisant 

Moyennement 
satisfaisant 

Satisfaisant Très satisfaisant 

  1  

   1 
  1  

   1 
   1 
   1 
  1  

  1  

 

 

Déroulement de la formation : 

De cette 
formation dans 
son ensemble ? 

Des supports 
d’interventions 
(papiers, etc…) 
? 

Le formateur 
était-il clair et 
dynamique ? 

Les exercices et 
activités 
étaient-ils 
pertinents ? 

Le formateur a-
t-il adapté la 
formation aux 
stagiaires ? 

Le groupe était 
composé de 
manière 
adaptée ? 

Très satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant 

Très satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Satisfaisant 

Satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant Satisfaisant 

Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant 

Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant 

Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant 

Satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant Très satisfaisant 

Satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant Satisfaisant Très satisfaisant Satisfaisant 
 

 

 

 

 

 



Objectifs : 

D'après vous les objectifs sont-ils atteints ? 

Satisfaisant 

Satisfaisant 

Satisfaisant 

Très satisfaisant 

Très satisfaisant 

Très satisfaisant 

Satisfaisant 

 

Note générale de la formation ? 

1 2 3 4 5 

   1  

   1  

   1  

    1 

    1 

    1 

   1  

   1  
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